

Langstane Press Ltd. GEARS UP TO DISTRIBUTE THE MIGHTY BADGE™ REUSABLE SYSTEM Throughout Scotland

The Mighty Badge™, the ideal name badge solution for networking and small to medium-sized businesses, has added a new distributor to its global network - Langstane Press Limited. The addition of Langstane Press will generate an increased presence in Scotland, providing valuable and innovative service tools in the office supply market.

Langstane Press is Scotland's largest independent office products company and one of the largest in the UK. A family business, established in 1947, they have an annual turnover of £22.5 million and employ 158 staff across 4 locations, with their head office in Aberdeen and further branches in Dundee, Edinburgh and Inverurie. Langstane Press is delighted to be partnering with the Mighty Badge™ manufacturer and believe they will find many opportunities for future Mighty Badge™ sales.

"This is a great opportunity for the Mighty Badge™ in Scotland," says Marla Kott, CEO of Imprint Plus™, manufacturer behind the Mighty Badge™. "We're very excited to pair up with Langstane Press in this market, and we can't imagine a better office supplies business culture for the Mighty Badge™ system to thrive. We've already seen some great results and we are just starting."

The Mighty Badge™ system offers the same polished corporate look of engraved badges in an easy-to-use do-it-yourself solution.

For more information about the Mighty Badge™, visit <u>www.themightybadge.com</u>. For more information about Langstane Press Ltd or to order the Mighty Badge™ visit <u>https://www.langstane.co.uk</u> or contact **sales@langstane.co.uk**.

